

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.11.12 星期二 读者热线:0531-85193700



官方网站 <http://taian.qilu.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 泰安市纪委通报市公路事业发展中心落实大气污染防治工作不力等问题 拌合场逾期不搬，责任人被问责

本报泰安11月11日讯(记者 侯海燕) 近日,泰安市纪委通报了泰安市公路事业发展中心党委及其个别党员领导干部落实大气污染防治工作不力形式主义官僚主义问题,教育警示各级党组织和广大党员干部强化责任担当,以优良作风攻坚克难,狠抓落实。

2018年5月29日、8月8日,市蓝天工程指挥部及其办公室先后两次通知要求市公路事业发展中心第二工程部拌合场在2019年6月底前完成搬迁,如逾期未完成要坚决实施停产封闭。市公路事业发展中心及其第二工程部重视不够,工作推动缓慢,截至2019年6月30日仍未搬迁,也未严格落实停产封闭要求,2019年7月1日后,该拌合场中的水泥砼拌合站仍进行间歇性生产,直至8月15日被封停。

针对以上问题,经市委同意,市纪委依据有关规定,对市公路事业发展中心党委及其相关责任人员进行问

责:对市公路事业发展中心党委通报批评;对分管第二工程部的党委委员、副主任孙明通报批评;对第二工程部党委书记、主任陈公增和分管该项工作的党委委员、工会主席李德恩予以诫勉。

生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。全市各级党组织和党员领导干部要进一步提高政治站位,牢记初心使命,严格落实生态环境保护党政同责、一岗双责,不折不扣把党中央的生态文明建设重大决策部署和市委、市政府的重要任务落到实处。相关职能部门要认真落实“管行业必须管环保、管业务必须管环保、管生产经营必须管环保”的要求,切实履职尽责。各级纪检监察机关要强化监督执纪问责,严肃查处污染防治等重点工作落实中的形式主义官僚主义问题,为泰安经济社会高质量发展提供坚强的纪律保障。

### 泰安市安委会公布 “打非治违”举报电话

本报泰安11月11日讯(记者 侯海燕) 近日,泰安市安委会下发《关于在全市进一步深入推进安全生产“打非治违”工作的紧急通知》。

通知指出,各级各有关部门要以对人民生命财产安全高度负责的精神,把开展“打非治违”专项行动作为深入贯彻落实上级安全生产决策部署,有效防范和坚决遏制安全生产事故的重大举措,切实加强领导。要抓住关键环节,明确打击重点,对情节恶劣、屡禁不止、可能导致安全事故的典型非法违法行为,重拳出击,公开严惩,坚决打击非法违法行为,形成强大的影响力、威慑力。

要综合运用经济、法律和行政等

手段,进一步强化执法责任和措施,切实做到“四个一律”,即对非法生产经营建设和经停产整顿仍未达到要求的,一律关闭取缔;对非法违法生产经营建设的有关单位和责任人,一律按规定上限予以处罚;对存在违法生产经营建设的单位,一律责令停产整顿,并严格落实监管措施;对触犯法律的有关单位和人员,一律依法严格追究法律责任。

▶ 扫码看  
泰安市、县安  
全生产举报电  
话。



## 泰安市第一人民医院举行 岱岳区癌症中心揭牌仪式暨学术讲座

本报泰安11月11日讯(记者 张泽文 通讯员 张妙娴)

6日上午,岱岳区癌症中心揭牌仪式在泰安市第一人民医院举行。仪式由医院党委书记、院长张东主持,泰安市癌症中心副主任、市肿瘤防治院副院长张光明,泰安市癌症中心办公室主任、泰安市肿瘤防治院医务科科长李杰,岱岳区卫健局党组书记、局长李恒山,岱岳区区直卫生单位负责人、岱岳区各乡镇、街道卫生院院长及骨干、医院副院长刘树群、中层干部等100余人参加仪式。

院党委书记、院长张东首先对各位领导的到来表示欢迎和衷心的感谢。他表示,专业数据显示癌症现已成为中国居民的主要死亡原因,成立癌症中心的必要性日益显现。其主要职责一是制定全区癌症防控的计划,使癌症治疗规范化;二是加强疾病信息的统计上报和数据分析;三是引领医联体单位共同推进癌症防治工作,携手提高诊治水平。



随后,医院副院长刘树群介绍了岱岳区癌症中心创办情况和医院概况,并宣读了关于成立岱岳区癌症中心领导小组的通知,由医院副院长刘树群担任岱岳区癌症中心主任。他表示岱岳区卫健局紧跟省市卫健委的工作步伐,成立岱岳区癌症中心,依托泰安市第一人民医院肿瘤科,是对医院医疗技术的充分肯定和信任,医院将再接再厉,坚决完成市癌症中心及区卫健局分配的各项任务。医院将以癌症中心挂牌为

契机,依托省肿瘤医院、千佛山医院、市肿瘤防治院等医院的专科平台,共同努力,积极推进癌症中心的建设运行,推动岱岳区癌症救治事业更好、更快发展。

岱岳区卫健局党组书记、局长李恒山在仪式上对岱岳区癌症中心的成立表示热烈的祝贺。他指出,岱岳区癌症中心的启动对深化岱岳区医疗体制改革,加快岱岳区医疗卫生事业发展都将起到积极的推动作用。他要求:一是中心要抓住机遇,树立

良好社会形象,为建设区域性医疗中心做出积极贡献。二是加强中心建设,加快自身发展,加强合作,以最短的时间通过认证。三是医院干部职工要积极响应、共同协作,保证癌症中心创建工作良好、有序开展。

之后,泰安市癌症中心副主任、市肿瘤防治院副院长张光明与岱岳区卫健局局长李恒山共同为岱岳区癌症中心揭牌。泰安市癌症中心副主任、市肿瘤防治院副院长张光明在仪式上讲话,他首先代表市癌症中心对岱岳区癌症中心在泰安市第一人民医院的成立表示祝贺。他提出,岱岳区癌症中心成立后,一是要制定相关工作计划和技术规范,积极开展质量控制和效果评价。二是要开展癌症防治健康教育与健康促进工作。三是要推广适宜有效的癌症防治技术,探索癌症防治服务模式。四是规划布局推动癌症规范化诊疗,建立上下联动的癌症防治网络。五是承担国家、省、市癌症中心交办的

工作任务。

第二阶段,学术讲座由消化肿瘤血液内科主任董和新主持,市肿瘤防治院副院长张光明和市肿瘤防治院医务科科长李杰分别作了题为《加强肿瘤防控意识提高规范化诊疗水平》和《恶性肿瘤早期筛查体检指南》的学术讲座。张光明先后介绍了我国癌症流行趋势、肿瘤的三级预防、各级政府对肿瘤规范化治疗的要求及开展的工作、肿瘤规范化治疗四个方面,表示癌症需要一手抓防,一手抓治。防的方面,应加强综合防控,提高全社会癌症防控意识;治的领域,应推进肿瘤规范化治疗。

李杰首先介绍了当前环境下癌症发病趋势和发病形势,规范的个体体检是提高早期癌症检出率的重要途径。详细讲解了10种真正有效的癌症早期筛查体检、需要做癌症筛查的人群和目前常见的癌症筛查指南,结合实际案例一一介绍了常见癌症的高危因素。

## 新泰市第六届膏方养生文化节启动 本届膏方养生文化节将持续至明年2月7日

11月8日,在新泰市中医医院,新泰市第六届膏方养生文化节暨“不忘初心、牢记使命”主题教育大型义诊隆重启动。世界中医药学会联合会中医膏方专业委员会副会长兼秘书长秦洪义教授、新泰市卫生健康局副局长朱秀宁、新泰市中医医院院长闫家平、新泰市中医医院副院长李振爽、林永年、徐勤伟、吴修才等出席开幕式。闫家平、朱秀宁、秦洪义分别致辞,李振爽主持开幕式。

朱秀宁致辞,膏方是中医药当中防治疾病的经典剂型,冬季服用膏方养生保健的传统历经千年而不衰。市中医医院作为新泰市中医药工作的龙头单位,要充分利用这个平台,把膏方节办出特色、办出声势、办成品牌,更好地为广大人民群众健康保驾护航。

秦洪义在致辞中代表世界中医药学

会联合会中医膏方专业委员会向新泰市第六届膏方养生文化节的隆重举办表示热烈祝贺!他表示,目前中医药传承创新发展开启新征程,迎来了千载难逢的大好时机。

闫家平致辞中表示,医院已连续举办了五届膏方养生文化节,持续向广大群众推广膏方养生文化,让膏方逐步融入大众的养生保健中,走进了寻常百姓家,深受广大群众喜欢,进一步传播了中医药传统文化,让“简便验廉”的中医药成为受人追捧的养生保健和诊疗方式。最后,闫家平向广大市民朋友发出邀请:冬令进补用膏方,养生保健新时尚。请到中医医院来,这里四季春常在。养生保健大爱,膏方叫你喜心怀!

开幕式上,专家和领导共同启动水晶球,市中医医院职工进行了精彩的太

极扇表演。当天,来自北京、上海和江苏的知名中医专家——中国中医科学院的胡晓峰教授、上海市中医药大学附属的李越华教授、江苏省中医院的张文曦教授在新泰市中医医院三楼国医堂为前来的市民义诊并开处方。张文曦教授和李振爽副院长在1号会议室分别为与会人员作了《冬令时节话膏方》和《己亥年运气方解读及临床应用》的精彩讲座。在医院综合楼一楼大厅,免费品尝膏方、膏剂、各种养生粥、代茶饮,现场鲜制即食阿胶等活动精彩纷呈,为广大市民朋友带来了一场中医膏方文化盛宴。同时,在综合楼前举行了由医院内科、妇科、骨科、针灸科、治未病科医务人员出诊的大型义诊活动,现场为市民进行中医适宜技术诊



疗、体质辨识等中医服务,以及居民健康素养调查、测血压、测血糖等义诊服务。据了解,本届膏方养生文化节将持续3个月,从即日起至明年2月7日,将为广大百姓提供量身定制膏方的服务和全方位的健康养生指导,让广大市民充分了解膏方、感受膏方、体验膏方。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤)

通讯员 展光保)